3PA30K BUIETY BCTYIIHOI'O BUITPOBYBAHHSA

BJ10K IUTaHb 3 YKPAIHCHKOI MOBH
Iuranas 1 - 4 MalTh MO TPU BapiaHTH BiANOBigeH, 3 SKUX JIKIIE OJHA
NpaBUJIbHA.
BubepiTe npaBUIbHY BiANIOBIABL i HA3BITH OYKBY, siKa Til BiAnoOBigae.

1. IIpoctum € peuenns (5 6aais):
A Jlanexo 4yTH 3BYKH, T'yYHO JIMHYTh TOJIOCH.
b fIcHoi TUX01 THUHU KPYXKIIs€ HaJ 3eMJICIO 1 CiJja€ Ha 00JIMYYs TTaByTHHHS.
B Ocinb He 3a0apunacs, 60 3aKOHH MPUPOJIA HEBOJIATraHHI.

2. Jlitepy ¢ Tpeba nucatu B ycix cioBax psaaka (5 6aJis):
A 0e..KOIITOBHUH, ..Ka3aTH, ..KEpOBaHUI
b ..popmyBaru, nepe..kouuTH, ..poTorpadysaru
B ..1ieTenwui, ..nuTaTH, .. IUTH

3. M’sikmii 3Hak HE mumietsest B ycix cioBax psinka (5 6adiB):
A MIUIL.SpJ, OMKaH..Hs, MEH..IIHH
b Ywman..mmna, [login..nsa, bar..kiBmpHa
B 0e30art..4eHKo, 3Maraei..cs, Bic..CI0

4. Yepes nedic MUIIyThes BCi ¢I0Ba B paaky (5 6aJiB):
A TeHepan/Manop, TUIITKOM/HUIITKOM; TT0/IecsiTe
b miBaeHHo/GepexHUM, MIBACHHO/CX1THUHN, TIIBHIYHO/3aX1THUM
B BiiicbKOBO/TpaHCTIOPTHUH, BIHCHKOBO/3000B’ 13aHM, BIICHKOBO/FOpUIUYHUN

5. IIpouuraiite pedyeHHsa. IlosicHiTh BiamoBiAHI op¢gorpamum Ta nNpoONyLIEHi
nynkrorpamu (30 6aJiB).
1. CuBuil 1yX MOJIMHIB HACTOSIHUM HA COJIO/II ... IHUTh 1 XBUJIIOE MMPOHUKAE IIIEMOM
y rpyau. 2. I Toil XTO BAMXHE MOro cTaHe HIOW 1y...4UM BiJ MOJMHOBOTO CHY 1 IIBITIHHS,
B1JI CUBOTO UMY 1 MpHUcCHaHoro rpomy. 3. Yu 3HaeTe BU K MICJSI HArPITOrO COHIIEM JIHA
BCTAa€ HaJI ITOJIMHAMY CUBUM UM 1 MIIOCHUHN Yaj IJIMBE HAJ cTernoM?

bJok nuTaHbL 3 MATEMATHKH
IMutanHs 6 - 10 MmaoTh 10 TPU BapiaHTH BiANMOBifel, 3 AKUX JIMIIIE OJIHA
npaBWJIbHA.
Bu0epiTs npaBuiILHY BilNIOBIAb | HA3BITH OYKBY, siKa 1il Bianosiaae,
BKa3aBIIU HLJISIX PO3B’A3KY.

6. BkaxiTh yci ciibH1 AiabHUKY yucen 12 1 8. (10 6aaiB)

A b B
2: 4 1:2: 4 8:12

/. 3HalITh PI3HULIIO apuMETHUHOT Tporpecii, Ko x; = -3, x= 7/ (10 0aJiB)

A b B

2 3 -2




8. Y pom61 ABCD O — Touka nepeTHHy AiaroHase.
Bxkaxits Bun tpukytHuka AOD. (10 6aJiB)

A b B
PIBHOCTOPOHHIN | MPSIMOKYTHUN | TOCTPOKYTHHUH

9. Kopuctyrouuck rpadikom GyHKIIiT, 300pakeH0T Ha MaJIOHKY, YKaXITh MTAPHICTh,
HernapHicTh GyHKIii. (10 6amiB)

A b B
napHa HElapHa H1 NIapHa, Hi
HenapHa

10. Po3B’soxiTh cuctemy HepiBHOCTEH. (10 6aJiB)

{X+4>7
—2x < —8
A b B

X >4 X<4 X>3




